

0,5 миллионов рублей, различных предложений в ФРГ. Но дело в том, что дальнейшем эти средства предполагаются центральным советом по курортам и

РЫНОЧНЫХ КУРОРТОВ

каму и Управлением национального строительства СССР преимущественно на развитие спальных курортов.

А поступают они так потому, что основным показателем развития курортов является ввод кварталов. На строительство же объектов коммунального хозяйства, лечебно-спортивной инфраструктуры средств остается мало. Городские и районные советы тоже не имеют денег на крупное коммунальное строительство. Поэтому охотнее привлекают «бюджетных» заказчиков, которые рукают ведомственные агентства, а заодно и обирают побережье. Секретарь министерства имеющие возможности выделяет средства на водопровод, канализацию, очистные

и некоторых других вкладывать определенную долю средств в комплексное развитие курортов.

В ближайшие годы целесообразно увеличить объем капитальных вложений в лечебно-спортивную базу, в строительство столовых, электростанций, водопровода, канализации, очистных сооружений. Все эти вопросы должны найти дальнейшую поддержку ВЦСПС.

В последнее время широкое распространение получает новый вид отдыха — семейный. В 1975 году в профсоюзных здравницах Кубани отдохнуло около 100 тысяч детей с родителями. Учитывая, что семейный отдых — дело перспективное, было бы полезным, чтобы Центральный совет по управлению курортами и туристскими советами, а заодно и обирают побережье. Секретарь министерства имеющие возможности выделять средства на водопровод, канализацию, очистные

и приемлемые врачами узники специальностей. Потребуются соответствующая детская мебель в столовых и спальных комнатах, игровые и спортивные площадки. Предстоит также значительно улучшить снабжение пансионатов, турбаз продуктами детского питания, овощами, фруктами. Словом, семейный отдых требует к себе внимание педагогов, врачей, социологов, учёных.

Успешное решение многих из названных в статье проблем улучшит условия отдыха и так называемым «неорганизованным» курортам, которых становится все больше. В минувшем году, например, в крае на отдыхе без путевок побывали более шести миллионов человек. Заботу об этой категории трудающихся по решению ВЦСПС берут на себя курортные и туристские советы. У нас же эти специальные подразделения смогли обслужить в прошлом году лишь 250 тысяч человек. Надо ли говорить, как важно научиться ускорять строительство гостиниц, столовых, поликлиник и других объектов, развитию сферы торговли, развлечений.

Когда в общем объеме главных объектов профсоюзов занимают только 8,5 процента, да же эти небольшие ассоциации систематически не организуются. За прошлую пятницу Глашко-спецстрой не использовал столько времени, сколько потребовалось бы на строительство санаторного комплекса на 1500 мест. Многие министерства и ведомства вынуждены строить здравницы своими строительными организациями, что обходится государству значительно дороже.

Чтобы упорядочить застройку курортов, ускорить ее, сделать строительство более экономичным, следует серьезно укрепить материальную базу Глашко-спецстроя, увеличить его строительные мощности до 200 миллионов рублей.

Проблемы черноморских курортов ждут быстрейшего разрешения. Это позволит еще лучше организовать отдых и лечение миллионов трудающихся.

О. НИКИТИК,
председатель Краснодарского краевого профсоюза.

Ю. АЛЕКСАНДРОВ.

ПРОДНАЯ

БЫТЬ ВСЕМУ СВОЕМУ. РЫБАЧЬИ ДЕНЬГИ

ОБЕД

ударственными учреждениями, общественными организациями, а также бесчисленные связи, соединяющие их людей с советскими друзьями.

Вся политика КПЧ направлена на укрепление единства международного коммунистического движения. КПЧ активно развивает товарищеские отношения с братскими коммунистическими рабочими партиями, а также с другими социалистическими странами. Развитие социалистического государства усиливает творческую силу идеи в критики социализма, марксизма-ленинизма среди широких масс трудящихся в капиталистических странах.

Партия глубоко сознавала, что единство, классовая и международная солидарность являются самым действенным оружием в революционной борьбе за социальное освобождение человека, и этот вывод полностью воплощалась в своей политике. Она активно участвовала в участии в борьбе с различными ревизионистскими, оппортунистическими и националистическими влиятельностями, в борьбе против маоизма и различных форм национализма, в борьбе против анти Советской, используемой мировой реакцией против мира и прогресса, пишет в заключение «Руде право».

ТИКИ

енивневом электроэнергии росла в последние годы до 27,1 процента. Важнейшую роль в сотрудничестве сыграли участники ПНР в научно-исследовании по линии проблем энергетики.

работа объединенной энергетической системы «Мир» имеет большое значение для всех социалистических стран. Она становится составным элементом не только сотрудничества, но и

существует в Ираке.

Партия глубоко сознавала, что единство, классовая и международная солидарность являются самым действенным оружием в революционной борьбе за социальное освобождение человека, и этот вывод полностью воплощалась в своей политике. Она активно участвовала в участии в борьбе с различными ревизионистскими, оппортунистическими и националистическими влиятельностями, в борьбе против маоизма и различных форм национализма, в борьбе против анти Советской, используемой мировой реакцией против мира и прогресса, пишет в заключение «Руде право».

ПЛАНЫ РЕАКЦИИ

БОНН, 8 (ТАСС). Генерал Ди Сильвестро, бывший из Португалии, после привала попытки контрреволюционного переворота, вновь готовит путч с целью ликвидации демократических завоеваний португальского народа в последние годы, сообщила на пресс-конференции западногерманский журналист Г. Вальтер.

Он рассказал, что находясь последние три месяца в Португалии, установил контакты с контрреволюционной террористической организацией «демократическое движение освобождения Португалии» (МДЛП) и ему удалось получить подробные сведения о подрывной деятельности реакционных сил. Позднее он встретился с Ди Сильвестром, прибывшим для этого в Дюссельдорф под именем генерала Вальтера.

Западногерманский журналист сообщил, что полученные им материалы, подготовленные путем ходе которого должны быть проведены операции по уничтожению руководителей демократических сил, он направил правительству Португалии.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

● БОНН. Завершился официальный визит в ФРГ министра иностранных дел ПНР С. Ольшовского. В ходе переговоров состоялся обмен мнениями по вопросам двусторонних отношений, а также по ряду международных проблем. Обе стороны высказались за дальнейшее развитие многостороннего сотрудничества между ФРГ и ПНР, особенно в области экономики, торговли и культуры.

С. Ольшовский был принят Федеральным канцлером

Стройки Междуречья

Сегодня исполняется 4-я годовщина подписания Договора о дружбе и сотрудничестве между СССР и Иракской Республикой.

Гигантская строительная площадка — таким представляется нынешний Ирак человеку, впервые попавшему в эту страну, раскинувшуюся на землях древней Месопотамии. Глубокие перемены заметны в экономике и общественной жизни Ирака. Вступив на путь проведения кардинальных социально-экономических преобразований, республика добилась больших успехов. Среди них наиболее важным по праву считается национализация собственности иностранных нефтяных монополий и создание национальной нефтяной промышленности. Сотни проектов общесоциалистического и местного значения осуществляются в настоящее время в промышленности, в сельском хозяйстве, на транспорте. Республика приступает к выполнению второго пятилетнего плана развития на 1976—1980 годы. Задачи, поставленные пятилеткой, должны способствовать индустриализации страны, дальнейшему усилению роли государственного сектора.

Успешному решению намеченных иракским народом задачи помогают дружественное содействие социалистических стран, в первую очередь Советского Союза. Широкий размах, многосторонность, эффективность отличают советско-иракское экономическое и техническое сотрудничество, плодотворность и взаимовыгодность каждого подтверждены временем.

Добрые слова в адрес советских людей здесь можно услышать повсюду. Иракцы с благодарностью говорят о гвердной позиции Советского Союза, решительно поддержавшего их в ожесточенной борьбе с нефтяными королями в Насрире. С вводом в строй ее агрегатов, а также ТЭЦ в Мосуле, ГЭС «Дукан» энергетический потенциал страны возрастет более чем в два раза.

При участии советских организаций создана железнодорожная сеть страны. Современная стальная магистраль вместо некогда существовавшей узкоколейки простилая из Басры до иракской столицы.

Уникальным гидротехническим сооружением является национальный парк Тартар по реке Евфрат. Мощность и величественность этой стройки, созданной руками иракских и советских рабочих и инженеров, поражают воображение по объему воды, пропускаемой

в секунду, канал не

знает себе равных на Ближнем Востоке.

Трудно переоценить зна-

чение содействия Советского Союза в становлении иракской национальной нефтяной промышленности. Настоящим маяком дружбы считаются иракцы, обустраившие нефтепромысел Северная Румейла. Там, где четыре года назад простидалась бескрайняя пустыня, сегодня благодаря самоотверженному труду советских специалистов и иракцев высоко в небе поднялись нефтяные вышки, проложены сотни километров трубопроводов, построены десятки нефтехранилищ. Советская сторона обеспечивает строительство в других нефтяных объектов. При ее участии подготовлен и эксплуатации промыслов Нахр-Умр, ведется прокладка нефтепродуктопровода Басра — Багдад, обустранивается ме-

сторождение Лухей.

Советско-иракское сотрудниче-

ство является отражением

народов наших двух стран в борьбе против империализма, сионизма, агрессии, их общей приверженности идеям национальной независимости, свободы и социального прогресса. Выдающейся вехой в истории отношений между СССР и Иракской Республикой стал Договор о дружбе и сотрудничестве, четвертая годовщина которого исполняется сегодня. Выступая с трибуны XXV съезда КПСС, Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев отметил, что договор является важным событием, на основе которого развиваются советско-иракские отношения. События четырех лет, прошедших со времени его заключения, свидетельствуют о том, что обе стороны полностью решимости крепить и углублять традиционные отношения прочной дружбы и сотрудничества в духе положений этого исторического документа на благо народов Советского Союза и Иракской Республики, в интересах дела мира и прогресса.

В. КОРЗЕЛЕВ.

БАГДАД.

К событиям в Пекине

ПЕКИН, 7 (ТАСС). Здесь объявлено о том, что Политбюро ЦК КПК обсудило происшедшее на площади Тяньаньмэн. «Контрреволюционный мятеж» и «попедение Дан Сюнапина» в последнее время считается, что вопрос

Политбюро принял также

решение о занятии Хуа Го-фана полномочий первого

Приемника по указа-

Korzelev, V., "Construction Between the Rivers,"
Sotsialisticheskaiia Industriia, 4/9/76.

Seventeen years have passed since the signing of the first agreement on economic and technical cooperation between Iraq and the Soviet Union. Since that time the Soviet Union has completed or is completing about one hundred projects in Iraq and more than forty of them are already operating. Previously non-existent industries have been created including electro-technical, agricultural machinery, glass and pharmaceuticals. Cooperation in energy has been particularly important including the construction of the Dokan hydropower station.

A unique hydrotechnical structure is the canal laid between Lake Tharthar and the Euphrates River. Judged by volume of water passing through per second the canal has no equal in the Near East.

Soviet cooperation has also been important in developing the northern oil fields.

Soviet-Iranian cooperation is a reflection of the close ties which bind the peoples of our two countries in the struggle against imperialism and Zionist reaction.